

Comanda scrisa având ca obiect achizitia de servicii prestate de executori judecatorești.

I.D.: 6132418

Data publicarii	22.04.15	Coduri CPV	75242110-8
Termenul limita pentru depunere:	30.04.15	Pretul estimativ:	7.200,00 RON

Descriere: Servicii prestate de executori judecatorești pentru comunicarea deciziilor de sancționare cu amenzi administrative și a deciziilor de sancționare cu suspendarea ori retragerea dreptului de a furniza rețele sau servicii de comunicații electronice în condițiile regimului de autorizare generală sau a dreptului de utilizare a resurselor de numerotație, resurselor tehnice sau frecvențelor radio și, respectiv, a dreptului de a furniza servicii poștale, decizii emise de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 111/2011 privind comunicațiile electronice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 140/2012, cu modificările și completările ulterioare, și respectiv, cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 13/2013 privind serviciile poștale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 187/2013. Deciziile vor fi comunicate în mod nemijlocit prin executor judecătoresc, care va fi ținut să îndeplinească formalitățile procedurale prevăzute în Codul de procedura civilă (este exclusă comunicarea prin intermediul serviciilor poștale sau de curierat rapid cu sau fără confirmare de primire). Aria de furnizare a acestor servicii: municipiul București și județul Ilfov. Termen de comunicare: 15 zile lucrătoare de la primirea documentelor. Cantitate: maxim 40 de Decizii de sancționare de comunicat până la data de 31 decembrie 2015. Obs : Se va achita contravaloarea serviciilor pentru documentele transmise efectiv de către ANCOM și pentru care executorul judecătoresc prezintă dovada comunicării. De asemenea, conform practicii în domeniu, se va achita contravaloarea serviciilor pentru documentele transmise efectiv de către ANCOM și pentru care executorul judecătoresc face dovada imposibilității efectuării comunicării cauzată de transmiterea de date eronate de către ANCOM.